
Lo stato della tecnologia 
VDI e del cloud computing 
nel 2021 e oltre 
Ogni anno Parallels® conduce un sondaggio per 
individuare le tendenze del mercato, identi�care le 
s�de e capire a che punto si trovano le aziende nel 
loro percorso verso la trasformazione digitale. 
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4.5%

43,1% dei partecipanti ha dichiarato che gli 
endpoint più utilizzati per connettersi ai 
carichi di lavoro VDI sono i notebook. 

19,6%  Fat clients

17,6%

12,7% Thin clients

2,9% Tablet Microsoft Surface

2,9% Altri tablet

1,0% Cellulari

Qualsiasi dispositivo personale:
abbiamo implementato una politica di tipo
BYOD (Bring-Your-Own-Device)

dei partecipanti ha indicato la possibilità di attivare il 
lavoro da remoto come il motivo principale per il quale 
le aziende utilizzano la tecnologia VDI.  

31,3%

18,8%
Flessibilità di lavorare

da qualsiasi dispositivo
e posizione

4,5%
Attivazione dell'accesso

da remoto
per i fornitori

3,6%
Altro

24,1%
Protezione dei dati e dell'ambiente

aziendale da una posizione centrale

3,6%
Gestione
del controllo
utenti per limitare
l'accesso

14,3%
Modo più semplice per mantenere

i sistemi informatici aggiornati
e applicare le patch

per leggere tutti i 
risultati in dettaglio. 

Scarica il white paper
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76,4%
delle aziende necessita di solo 
cinque o meno dipendenti per 
la gestione del proprio 
ambiente VDI. 

11,8%
5-10

0,9%
21-50

2,7%
Il nostro ambiente

è gestito da terze parti esterne

0,9%
Più di 50

4,5%
11–20

2,7%
Non so

delle aziende archivia
i propri dati all'interno
di un ambiente ibrido
(in locale e su
cloud pubblici).  

52,6%

36,1%
In locale

6,2%
Sul cloud pubblico

5,2%
Altro
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